



ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 23 февраля 1961 года.

№ 24 (444)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.

На страже Родины и мира

СОВЕТСКИЕ Вооруженные Силы, сознанные Коммунистиче- ваны. По сообщению корреспондента Франс Пресс, Леопольдиты хотели быть на страже безопасности на- тьорму, если бы не было «беспорядков» в городе Касавубуми и флот социалистического государства покрыли неувядаемой славой свои боевые знамена, с честью выполнили свой долг. Отмечая победу в годы гражданской войны, В. И. Ленин говорил: «рабочих и крестьян поднялась такая сила против нашествия помещиков и капиталистов, что также могущественному капитализму грозила опасность» (Соч., т. 32, стр. 131).

Всемирно-историческая победа над убийцами, одержанная Советским Союзом в войне против фашистской Германии и милитаристской Японии, явилась убедительным доказательством прочности империалистического общества. Морис Мельный прибыла на земли и жизненности социалистического общественного и государственного строя, превосходства советского военного искусства над военным искусством буржуазных армий. Советский Союз вынес на своих плечах основную тяжесть войны, массовым героизме наших воинов, совершенном ими на полях сражений, ярко проявившись непревзойденные моральные качества человека социалистического общества, воспитанного в духе высокого патриотизма и пролетарского интернационализма.

23 февраля художественный художественный единое озеро, в 17, 19 и 21 час. УБЕ ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ агитколлектива. Начало в 21 час. 22 февраля ическая конференция 7 час. 30 мин. 23 февраля посвященный Армии. Начало в 21 час.

ОТ РЕДАЦИИ зете от 18 февраля материала о составленных кандидатах в СССР ПРОТЕСТУЕТ Дубненского гор. депутатов труда и труда М. ПАТРИСА ЛУМУМБЫ

Дряхлеющий капиталистический строй потерян и продолжает терять свои позиции то в одной, то в другой частях земного шара. На путь социалистического развития стали народы ряда стран, навсегда сбросившие с себя цепи эксплуатации. Вместе с Советским Союзом они образовали мирную систему социализма — несокрушимый оплот и надежду всего человечества. Теперь уже не империализм, а лагерь социализма, силы, борющиеся за социалистическое переустройство общества, определяют судьбы всех народов. Этот вывод Совещания представителей коммунистических и рабочих партий сделан на основе глубокого анализа современного мирового общественного развития.

С каждым годом все прочнее и могущественнее становится наша страна, идущая в авангарде борьбы за мир и социальный прогресс. Коммунистическая партия и ее ленинский Центральный Комитет направляют усилия советских людей на досрочное выполнение семилетки, на создание материально-технической базы коммунизма. Наш народ самоотверженно борется за быстрейшее решение этой исторической задачи. В нынешнем году намечено выплавить свыше 51 миллиона тонн чугуна, более 71 миллиона тонн стали, добывать 164 миллиона тонн нефти, выработать свыше 327 миллиардов киловатт-часов электроэнергии. Труженики сельского хозяйства, вдохновленные решениями Пленума ЦК КПСС, развертывают сейчас большую работу, чтобы в ближайшее время резко увеличить производство продукции земледелия и животноводства.

В МИРНОМ экономическом соревновании с капиталистическими странами, и прежде всего с США Советский Союз уверенно идет вперед. Темпы развития экономики нашей страны в несколько раз превышают темпы развития Америки.

Изменение соотношения сил на мировой арене в пользу социализма позволило по-новому поставить вопрос о войне и мире. Народы социалистического лагеря вместе со всеми миролюбивыми людьми всех стран в состоянии теперь предотвратить агрессивные действия империалистов. А если империалисты все же осмелются вверг-

(Окончание на 2-й странице).

XXII съезду КПСС — достойную встречу

Сделаем в третьем году семилетки Обязательства комсомольцев и молодежи города

Состоялось собрание городского комсомольского актива. Оно обсудило социалистические обязательства городской комсомольской организации на 1961 год.

С докладом выступил секретарь ГК ВЛКСМ тов. Крученко, который доложил актутиву итоги выполнения обязательств прошлого года и рассказал о задачах, стоящих перед комсомольцами и молодежью города в 1961 году.

Особое внимание докладчик уделил шефству над механизацией ферм в совхозе «Талдом» и озеленению города.

Затем начались прения. Выступившие секретари комсомольских организаций тт. Заикин С.,

Марченко А., Ледин А., Омельяненко М., Шевчик Я. и др. рассказали о том, что обязуются сделать комсомольцы их организаций в этом году, какой внесут вклад в семилетку.

Собрание актива одобрило обязательства, принятые первичными комсомольскими организациями. Вот, что в них записано:

На пленуме ЦК КП Украины Н. С. Хрущев сказал: «Комсомольцы, молодежь многое могут

сделать... Молодежь теперь более образованная, она хорошо воспринимает опыт старшего поколения в борьбе за построение социализма. Без активного участия молодежи немыслимо успешное ре-

шение задач хозяйственного строительства. Комсомол — это наша смена».

Молодые рабочие, ученые, инженеры и техники города решили приложить все силы, чтобы встретить XXII съезд партии перевыполнением производственных планов и социалистических обязательств, новыми успехами в области науки и техники.

В 1961 году в комсомольскую копилку будет внесено двести пятьдесят тысяч рублей, из них 30 тысяч за счет рационализации и изобретательства, сэкономлено 3 млн. квт-часов электроэнергии, сдано государству 800 тонн черного и 10 тонн цветного металла. Комсомольцы и молодежь посадят на территории города 8 тысяч деревьев.

Используя внутренние резервы предприятий, молодые труженики предприятий и учреждений решили в 1961 году комплексно механизировать 3 животноводческие фермы в совхозе «Талдом».

В Большом Кремлевском Дворце

21 февраля. В Большом Кремлевском Дворце открылось совещание передовиков сельского хозяйства областей и автономных республик Центра РСФСР.

С большой взволнованностью, бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречают участники совещания появление в президиуме товарищей Н. Г. Игнатова, Ф. Р. Козлова, А. И. Микояна, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, Е. А. Фурцевой, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, Г. И. Воронова, В. В. Гришина.

В работе совещания принимает участие около 1900 человек.

Участники совещания обсуждают меры по дальнейшему увеличению производства продуктов сельского хозяйства в колхозах и совхозах областей и автономных республик Центра РСФСР.

Стремление к свободе не уничтожить

Мы, работники ремстройщика Института, горячо поддерживаем Заявление Советского правительства в связи с убийством Патриса Лумумбы. Присоединяя свой голос к голосу миллионов людей во всем мире, мы требуем сурово наказать бельгийских колонизаторов и их пособника Хаммаршельда.

Они убили Патриса Лумумбу, но не убьют решимость конголезского народа быть свободным, сбросить оковы колонизаторов.

Мы верим, что взойдет солнце свободы над землей Конго и хозяином этой земли будет сам конголезский народ.

Н. Федоров,

Убийц — к ответу

Все прогрессивное человечество, узнав о кровавом преступлении колонизаторов, убивших Патриса Лумумбу и его соратников, склонят позором Мобуту, Чомбе, Касавубу, Хаммаршельда, и требует сурово наказать убийц.

Кровавая расправа над премьер-министром Лумумбой свидетельствует о том, что нет таких преступлений, на которые не пошли бы колонизаторы ради сохранения своих привилегий в Конго.

Но все их расчеты тщетны. Смерть Патриса Лумумбы не только не остановит, а, наоборот, усилив нарастающую борьбу конголезского народа за свою свободу и независимость.

Конго должно быть освобождено от угнетателей и от тех, кто им служит.

Я верю, что день расплаты наступит. Убийц Лумумбы на суд народов!

Н. Кобозев.

Они стоят на страже мира



В И-ской части на тактических занятиях



Фотохроника ТАСС

